



学驾——如何选择正规驾校

9月秋高气爽,正是各大学校开学的季节。合肥市是全国知名的科教城市,数十所大中专院校,30万大学新生的到来,四年的大学生活,陌生的城市,同学们看到的、听到的、用手能触摸到的、用脚丈量过的,一切都是新的。未知的世界里充满希望,更充满挑战。学驾同样如此,四年的大学生活,不少同学不光是要拿到大学文凭,还希望能拿到更多的技能证书,这里面就包括驾照。以便为毕业后走向社会积累更多的资本。

学驾过去是一种职业,而现在更多的是一种技能,大学生毕业后走向工作岗位面临首要投资可能就是买房、买车。因此,利用大学读书期间时间宽裕自由,考取驾照是一种理想的选择。最近记者走访了合肥市正规的十几所驾校,各驾校已做好充分准备,充分利用假期消化以前积压的学员,整修车辆,加强教练员岗位培训,再增添新教学设备,完善分化培训场所……准备以全新姿态迎接大学新生学驾。

有些同学问道:合肥有十几所驾校,怎样选择正规驾校来学车呢?所谓正规驾校,是指有交通管理部门核定一定资质,有正规训练场所,有一定训练车辆和合格的教练员队伍,驾校有一整套的教学、训练管理机制,能严格遵守物价局规定的收费标准等。当然也有一些不正规现象提醒广大同学们注意:像其他地市县驾校在合肥设招生点,有些私人无资质的黑驾校在市区设招生点、训练点,承诺短时间能拿到驾照,这些非法培训点都存在无固定场所、乱收费、吃拿卡要等违法行为。合肥市驾校主管单位是合肥

市交通局驾训科,考试主管单位是合肥市驾管所,同学们要通过当地的官方网站查询到相关信息,有关学车收费问题可查询合肥市物价局网站,也可通过人工电话咨询相关情况。对于在报名后学车中遇到的各种问题,同学们要善于同教练和学校主管部门沟通,严重的问题反映到学校后得不到及时解决,可最后向合肥市交通局驾管所投诉。

近年来,由于买车人和学车人越来越多,学驾已成为培训的热点。学车人多,各驾校都不同程度积压了一批待上车训练的学员,由于合肥驾管所考试设施有限,不能随时增加过多的考生,就像一个酒瓶到了瓶颈一样,这样各驾校等待考试的学员就不能百分百的得到满足,每个学员都想在最短时间训练好参加考试最终拿到驾照,每所驾校的校长也和大家想的一样,希望用最短的时间培养更多合格驾驶员。驾校虽然是一所培训学校,但其复杂性又决定了其首先定位的是一所综合服务机构,驾校不光要传道授业,教学员开车的技能,更要搞好各项服务,不像义务教育阶段的大、中、小学,缴完学费一切都由学校包办好,驾校要管好自己分内的事,又要积极协调学员与社会相关管理部门的工作。正如有些驾校把“一切为了学员,为了学员的一切”作为指导方针。现在交通警察管理部门把交通违章与驾校培训考试通过率、合格率及违纪率结合进行综合考核,合格率低、事故率高的要追究相关驾校责任。

总之,大学生富有朝气,接受新事物快,动手能力强,学车是一种快乐而简单的事情。 刘勇

报名驾校前 有哪些注意事项?

现今是在校大学生报名学车的高峰期,那么如何选择驾校?

1、费用

报名前首先了解到的就是学车费用了,目前各地驾校为争夺生源纷纷打起了价格战,价格可以说是非常诱人,但越是便宜的价格越不可信,选择处于均价的驾校较为合适。

2、口碑

驾校都会各有缺点,没有一个驾校在网上是零投诉的,能在收到投诉的时候及时处理才是好驾校,再优秀的驾校都有糊弄事的教练,口碑再差的驾校也一样有兢兢业业认真负责的教练,“黑教练”毕竟只是少数。相对而言,现在比起前几年驾校的服务,已经改善不少,以前教练乱收费是常见的,现在这种情况比较少见,属个别现象,驾校提高服务质量是个方向,所以大家还是不用担心。

3、时间安排

主要有几个主要方面:理论半日时间,初次考试时间,最终考试时间,领取驾照时间,练习时间及其自由度。事前要问清各个时间安排的大致情况,不要知道一两个时间点就推测其它的时间点,一定要驾校方面较明确地说明,这样对学车的过程就大致心里有数了。特别说明一下练习时间和时间安排的自由度,每个城市都有自己的习惯,一定要问清楚具体的操作方法,看驾校承诺的时间安排是否符合自己的要求。

4、训练场地

报名点、驾校总部、训练场地,其功

能和职责各不相同,一般来说不是在一起的,学车过程中去得最多的是训练场地(分为场地训练的地方和道路训练的地方),所以训练场地对大家是比较重要的,一定要落实,看是否符合自己的要求。

是否有合乎标准的训练场地,这是很关键的一点,如果自己没标准的训练场地,在训练中要借用别人的训练场地,说不定还要多支付额外的场地训练费用(这种情况一般都会发生在市区内的驾校)。如果是规模大点好一点的驾校一般在桩训的时候考虑到日晒雨淋,都会安装一个很大很大的遮阳篷,这就更人性化了。

5、接送及班车

接送和班车是个大问题,这方面要分清报名接送、练车接送与考试接送,不要单问是否接送,对方一说接送就以为全程接送了,到时再发生矛盾。如果对方有班车,一定要问清班车的运行时间、运行路线及班车费用等情况,以免在学车过程中给自己造成不便。

6、投诉

要了解投诉的途径,解决问题的方法。驾校是否有专职投诉接待,时间和程序等。如果向驾校本身投诉不能解决问题的话,如何向驾校的主管部门投诉。

7、合同与发票

正规驾校都是有合同的,合同上面一般都有注明此费用包含了哪些项目。最后交费环节一定要看清楚合同内容,要求驾校开具发票。

我校拥有电子科目二模拟考试仪, 安徽首家拥有电子大路模考为一体的国家一级资质驾校



学驾驶还是金盾好

本校常年招聘教练员(无教练员准教证可参加考试) 咨询电话: 63465294 63465094

学驾驶在金盾 专业贴心更优秀

服务更优 优秀的服务设施,专业的教练员团队,让学员学驾驶无后顾之忧
设施专业 大型综合训练基地、电子大路模考场地、电子科目二模拟考试仪

特别提示 凡在我校学车的学员,举报教练员吃、拿、卡、要现象的,经核实则学费全退。凡参加本校学习驾驶的学员必须在我校正式报名点报名缴费,否则责任自负。

总校报名处: 0551-63463073 63465741 63466223 东流路南二环(原小刘瓜子厂)乘152、138路至横郢站下即可;东马路口报名处: 0551-63417173 东流路与马鞍山路交叉口,西北20米,乘4、138、152至东马路口站牌下
金寨南路报名处: 0551-63519873金寨南路204号-金寨南路习友路交叉口。乘148、126、226、149车到54中下即可;南七地铁口报名处: 金寨路南七商业大厦南边,乘1、126、166、901至江淮站或南七里站下即可
铜陵北路报名处: 0551-64252457铜陵北路与临泉路交叉口向东50米,安徽大市场南大门斜对面,万绿苑小区北门西边,乘9、128、130、233、150、163、159、302、152车至凌湾站牌下
玉兰大道报名处: 0551-65841687/65841087玉兰大道昌河公司旁,美的公司斜对面,格力公司西边,乘652、234、至桃花镇政府站牌下车
肥西上派报名处: 0551-68859140 肥西县上派镇青年路与合安路交叉口(县政府招待所后门正对面)肥西小庙报名处: 0551-68599206 合肥一小庙,高刘-合肥,六安-合肥的客车和29路公交车直达

热线电话: 0551-63463073 63465741 64252457 ; **大客户:0551-63466223**
我校在玉兰大道昌河厂 ; **电话:0551-65841087 就地报名** ; **节假日不休息**
旁拥有大型综合训练基地 ; **就地训练 交规合格后立即上车** ;